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101. to 부정사 문제 

동사 ask는 to 부정사를 목적어로 취하는 동사이므로, to 부정사 (B) to sponsor가 정답입니다.  

 sponsor 후원하다, 주관하다; 후원, 후원업체 

business 사업체, 사업, 업무 

upcoming 곧 있을, 다가오는 

in exchange for ~을 조건으로, ~ 대신에, ~과 교환으로 

 

해석: 지역 사업체들은 홍보를 조건으로 곧 있을 스포츠 축제를 후원해 줄 것을 요청받았다. 

      

    

102. 명사 어구 문제 

‘그 자동차 생산업체는 고객들에게 전자 부속품에 대해 ------- 선택사항을 제공한다’라는 문맥에서 빈

칸 앞의 a, 빈칸 뒤의 of와 함께 ‘다양한’이라는 의미의 어구 a variety of를 완성하는 (A) variety(다

양함)가 정답입니다.  

 variety 다양함 

 device 장치, 기구, 방법 

 group 무리, 집단 

 view 견해, 의견, 관점 

automotive 자동차의 

option 선택사항, 선택권 

accessory 부속품, 장신구 

 

해석: 그 자동차 생산업체는 자동차를 주문할 때 고객들에게 전자 부속품에 대해 다양한 선택사항을 

제공한다. 
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103. 사람명사/추상명사 구별 문제 

빈칸은 타동사(does)의 목적어 자리이므로 명사인 (A)와 (C)가 정답의 후보입니다. ‘주방용품 회사

는 텔레비전으로 방영되는 요리 시연을 한다’라는 의미가 되어야 하므로 ‘시연’이라는 뜻의 추상명

사 (C) demonstrations가 정답입니다.  

 demonstrator 시연하는 사람, 시위 참석자  

 demonstrate 시연하다, 논증하다, 시위하다 

 demonstration 시연, 논증, 시위 

appliance 용품, 장치, 기구 

televise 텔레비전으로 방영하다, 방송하다 

 

해석: 주방용품 회사는 홈쇼핑 채널에서 텔레비전으로 방영되는 요리 시연을 한다. 

 

 

104. 부사 어휘 문제 

‘깨지기 쉬운 유리 제품으로 구성된 선적 화물은 미국에 ------- 도착했다’라는 문맥에서 빈칸에 적합한 

어휘는 (A) safely(무사히, 안전하게)입니다.  

 safely 무사히, 안전하게 

 carefully 조심스럽게, 주의하여, 신중히 

 expensively 많은 비용을 들여, 비싸게 

 slightly 약간, 가볍게 

shipment 선적 화물, 선적, 운송  

fragile 깨지기 쉬운, 연약한 

glassware 유리 제품 

 

해석: 그 가게가 이탈리아에서 주문한, 깨지기 쉬운 유리 제품으로 구성된 선적 화물은 미국에 무사

히 도착했다. 
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105. 상관접속사 문제 

Either(~이거나)와 함께 상관접속사 Either A or B(A나 B 중 하나)를 만드는 (C) or(또는)가 정답입니

다. 참고로 상관접속사 Either A or B가 명사(the main auditorium)와 명사(the large conference 

room)를 연결하고 있음을 알아둡니다.  

 nor ~도 또한 -않다  

 yet 그러나 

 or 또는 

 both 모두 

auditorium 강당, 객석 

conference 회의 

suitable 적합한 

 

해석: 본관 강당 또는 대회의실 중 한 곳이 회의에 적합할 것이다.  

 

 

106. 전치사 문제 

‘연례 예산 발표는 금요일 정오까지 지연되었다’라는 문맥이 되어야 하므로 시각, 시점을 나타내는 전

치사 (B) at(~에)이 정답입니다.  

 by ~까지, ~ 즈음 

 at ~에 

 through ~ 내내, ~을 통과하여  

 under ~ 아래에 

annual 연례의, 1 년간의 

delay 지연시키다, 연기하다 

corporate 회사의, 법인의 

headquarters 본사, 본부 

 

해석: 연례 예산 발표는 회사 본사에서 금요일 정오까지 지연되었다. 
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107. 보어 자리 문제 

keep은 ‘keep + 목적어 + 목적격 보어’의 형태로 사용되는 동사이므로 보어로 사용될 수 있는 형용

사 (B)와 현재분사 (C)가 정답의 후보입니다. ‘세부사항들은 완전히 비밀로 지켜지며, 어떠한 제3자에

게도 제공되지 않는다‘라는 의미가 되어야 하므로 ‘비밀의’라는 뜻의 형용사 (B) private이 정답입니

다. 

 privatize 민영화하다 

 private 비밀의, 사적인 

 privately 개인적으로, 은밀하게 

detail 세부사항, 세부항목 

submit 제출하다 

loan 대출, 대부; 대부하다, 빌려주다 

third party 제 3 자 

 

해석: 은행 고객이 대출 신청을 위해 제출한 세부사항들은 완전히 비밀로 지켜지며, 어떠한 제3자에

게도 제공되지 않는다.  

 

 

108. 부사 어휘 문제 

‘------- 건설된 Bay Bridge는 완공하는 데 거의 6년의 시간이 걸렸다’라는 문맥에서 빈칸에 적합한 어

휘는 (A) recently(최근)입니다.  

 recently 최근 

 urgently 긴급하게, 촉박하게 

 beforehand 미리, 사전에 

 already 이미, 벌써 

take (시간, 비용 등이) 걸리다, 들다 

complete 완공하다; 완벽한, 완전한 

 

해석: 최근 건설된 Bay Bridge는 완공하는 데 거의 6년의 시간이 걸렸으며 수백만 달러의 비용이 들

었다. 
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109. 관계대명사 문제 

명사(a local supermarket)를 뒤에서 꾸미는 절(sells imported food products from Korea and 

Japan)에 주어가 없으므로, 주격 관계대명사 (C) that이 정답입니다. 

import 수입하다; 수입, 수입품 

 

해석: Mr. Lee는 한국과 일본에서 들여온 수입 식품을 파는 지역 슈퍼마켓 한 곳을 개점하였다. 

 

 

110. 수량 표현 문제 

빈칸 앞에 수량 표현 each of(~ 중의 각각)가 왔으므로, 빈칸에는 복수 명사가 와야 합니다. 따라서 

복수 명사 (D) associates가 정답입니다.  

 association 협회, 단체, 연합, 제휴 

 associate 동료, 준회원; 연합하다, 제휴하다 

law firm 법률 회사, 법률 사무소 

a percentage of ~의 일부 

profit 수익, 이윤 

fiscal year 회계연도 

 

해석: 그 법률 회사에서 일하는 각 동료들은 매 회계연도 말에 수익의 일부를 받는다.  
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111. 형용사 어휘 문제 

‘Severance 호텔에서의 ------- 오찬이 모든 참석자들에게 제공될 것이다’라는 문맥에서 빈칸에 적합한 

어휘는 (B) complimentary(무료의)입니다.  

 temporary 일시적인, 잠정적인 

 complimentary 무료의, 칭찬하는 

 charging 요금을 청구하는 

 collectable 징수할 수 있는, 모을 수 있는  

following ~ 다음에, 이후에 

luncheon 오찬(모임), 점심 

 

해석: 세미나 다음에는, Severance 호텔에서의 무료 오찬이 모든 참석자들에게 제공될 것이다.  

       

 

112. 부사 자리 문제 

빈칸은 동사(register)를 꾸미는 부사 자리이므로, 부사인 (D) directly(곧바로)가 정답입니다.  

 direct ~로 향하게 하다, 지도하다; 직접적인, 똑바로 나아가는 

 directly 곧바로, 직접적으로, 즉시, 똑바로 

register for ~에 등록하다, 기재하다 

ensure 확보하다, 확실히 하다 

spot 자리, 장소, 직위 

 

해석: 학생들은 자신이 선택한 강의의 자리를 확보하기 위해 대학교 홈페이지에서 곧바로 수강 등록

을 할 수 있다.  
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113. 명사 어휘 문제 

‘그 여행 단체의 아테네 역사 유적지 방문 -------은 지역 시장 방문을 포함한다’라는 문맥에서 빈칸에 

적합한 어휘는 (B) itinerary(일정표)입니다.  

 visitation 방문, 시찰  

 itinerary (여행) 일정 

 vacation 휴가, 방학 

 demand 요구, 청구 

historic 역사의, 역사적으로 중요한 

 

해석: 그 여행 단체의 아테네 역사 유적지 방문 일정은 지역 시장과 기념품 가게 방문을 포함한다. 

 

 

114. 전치사 문제 

‘7월 한달 ------- Bluefount 백화점은 엄청난 할인을 제공할 것이다’라는 문맥에서 빈칸에 적합한 어휘

는 (B) Throughout(~동안)입니다.  

 between ~ 사이에 

 throughout ~ 동안, ~ 내내 

 beside ~ 옆에 

 nearby ~ 근처에 

apparel 의류, 외관 

 

해석: 7월 한달 동안, Bluefount 백화점은 다양한 남성 의류와 여성 의류에 대해 엄청난 할인을 제공

할 것이다. 
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115. 태에 맞는 동사 문제 

문장에 주어(The transit authority and safety commission)만 있고 동사가 없으므로, 동사 (A)와 (C)

가 정답의 후보입니다. 주어(The transit authority and safety commission)와 동사(suspend)가 ‘교통 

당국과 안전 위원회는 중단하였다’라는 능동의 의미 관계이므로, 능동태 (C) have suspended가 정답

입니다.  

 suspend 중단하다, 일시 정지하다, 매달다 

 suspension 중단, 정지, 매어 달기 

 suspendible 미룰 수 있는, 매달 수 있는 

transit 교통, 통행, 운송, 변화 

further 추후의, 그 이상의, 뒤따른 

derailment 철로 이탈, 탈선 

 

해석: 교통 당국과 안전 위원회는 Greenspan역에서 발생한 열차의 철로 이탈로 인해 추후 공지가 

있을 때까지 서비스를 중단하였다.  

 

 

116. 보어 자리 문제 

be동사(were)의 보어 자리에 올 수 있는 것은 명사 또는 형용사 역할을 하는 것이므로 모든 보기가 

정답의 후보입니다. ‘그가 받은 몇몇 상품이 망가지고 올바르게 작동하지 않았다’라는 의미가 되어야 

하므로 ‘망가진’이라는 뜻의 형용사 (A) broken이 정답입니다. 

 broken 망가진 

 breaker 파괴자, 파쇄기 

 breakage 파손, 파손물 

 break 파괴; 깨다 

supplier 공급업자, 제조업자 

       properly 올바르게, 정확히, 완전히 

 

해석: Mr. Cole은 그의 공급업자에게 항의 편지를 보냈는데, 이는 그가 받은 몇몇 상품이 망가지고 올

바르게 작동하지 않았기 때문이다.  

 

 

Copyright www.Hackers.co.kr All rights reserved. 



 

2011년 11월 토익 기출 응용 해설 

   

117. 동사 어휘 문제 

‘몇 분의 연사가 연설을 -------하도록 대학에 의해 초청되었다’라는 문맥에서 빈칸에 적합한 어휘는 

(B) present(발표하다)입니다.  

 retrieve 회수하다, 되찾다 

 present 발표하다, 주다, 제출하다, 나타내다 

 listen 듣다, 귀 기울이다 

 engage 약속하다, 관여하다 

alumni 졸업생 

 

해석: 몇 분의 연사가 연례 졸업생 주말 모임 동안 연설을 발표하도록 대학에 의해 초청되었다.  

 

 

  118. 부사절 접속사 문제 

이 문장은 주어(The embassy)와 동사(recommends)를 모두 갖춘 완전한 문장이므로 빈칸 이하(------ 

travelling abroad)는 수식어 거품으로 보아야 합니다. 이 수식어 거품은 분사구문 형태이므로 분사구

문 앞에 올 수 있는 부사절 접속사 (C) when(~하는 때)이 정답입니다. 

 where 어디에, ~하는 곳 

 within ~ 내에 

 when ~하는 때 

 on ~ 위에 

embassy 대사관 

recommend ~을 권고하다, 추천하다 

abroad 해외에, 해외로  

 

해석: 대사관은 여권을 잃어 버리거나 도난 당할 경우에 대비해 여행할 때 당신의 여권 복사본 한 부

를 안전한 장소에 보관해 두도록 권고한다.  
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119. 형용사 자리 문제 

빈칸 뒤의 명사(research)를 꾸밀 수 있는 것은 형용사이므로 형용사인 (A) extensive(광범위한, 광대

한)가 정답입니다. 

 extensive 광범위한, 광대한  

 extension 확장, 연장 

 extensively 광범위하게, 널리 

research 조사, 연구 

investor 투자자 

 

해석: Ms. Collins는 투자자 회의 동안 아프리카와 중동 지역 시장에 대한 그 회사의 광범위한 조사에 

대해 논의했다.  

 

 

120. 부사 문제 

빈칸은 동사(provides)를 꾸미는 부사 자리이므로, 부사인 (B)와 (C)가 정답의 후보입니다. ‘Cumulus 

항공사는 취소가 ------- 항공사 측의 직접적인 과실일 경우에 한해 승객들에게 호텔 숙소를 제공한다’

라는 문맥에서 빈칸에 적합한 어휘는 (B) only(오직)입니다.  

 every 모든 

 only 오직 

 very 매우, 아주 

 outer 외부의, 멀리 떨어진 

accommodation 숙소, 거처 

passenger 승객, 탑승객 

cancellation 취소, 해제 

fault 과실, 잘못, 결점 

airline 항공사, 정기 항로 

 

해석: Cumulus 항공사는 취소가 오직 항공사 측의 직접적인 과실일 경우에 한해 승객들에게 호텔 숙

소를 제공한다. 
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